



UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

ATO Nº 106, DE 18 DE SETEMBRO DE 2023

A Diretora do Centro de Ensino de Ciências e Matemática da Faculdade de Educação da Universidade Federal de Minas Gerais – CECIMIG/FAE/UFMG, no uso de suas atribuições, RETIFICA o Edital Regular nº 2119/2023 – do **processo seletivo de alunos** do Curso de **Especialização em Educação em Ciências** - Vagas Remanescentes.

Onde se lê:

2. DAS INSCRIÇÕES

2.1. A inscrição no processo seletivo será realizada exclusivamente por formulário eletrônico disponível do site do CAED/UFMG (www.ead.ufmg.br), no período de **18 a 28 de setembro** de 2023.

Leia-se:

2. DAS INSCRIÇÕES

2.1. A inscrição no processo seletivo será realizada exclusivamente por formulário eletrônico disponível do site do CAED/UFMG <https://gpi.caed.ufmg.br/index.php/542513>, no período de **18 a 28 de setembro** de 2023.

Belo Horizonte, 18 de setembro de 2023.

Profa. Nilma Soares da Silva
Diretora do CECIMIG/FaE/ UFMG



Documento assinado eletronicamente por **Nilma Soares da Silva, Diretor(a) de órgão complementar**, em 18/09/2023, às 16:21, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufmg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2636361** e o código CRC **7CECD4D4**.